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Aufgabe 35: Finden Sie geeignete rechte Seitenr1 und r2, so dass das Termersetzungssystem
f(g(x)) → r1, g(h(x)) → r2 konfluent ist.

Aufgabe 36: Ist des TermersetzungssystemR = {f(g(f(x))) → g(x)} konfluent? Finden Sie ein
konvergentes SystemR′ mit derselben Gleichungstheorie wieR, d.h.≈R = ≈R′

Aufgabe 37: Berechnen Sie alle kritischen Paare für jedes der folgenden Termersetzungssysteme:

a) f(g(f(x))) → x, f(g(x)) → g(f(x));

b)

0 + y → y , s(x) + y → s(x + y),

x + 0 → x , x + s(y) → s(x + y);

c) f(x, x) → a, f(x, g(x)) → b;

d) f(f(x, y), z) → f(x, f(y, z)), f(x, 1) → x

e) f(f(x, y), z) → f(x, f(y, z)), f(1, x) → x

Hinweis: Die Symbole0, 1, a, b sind jeweils Elemente vonΣ(0).


